ORDINANCE NO. 2189

AN ORDINANCE OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS, AMENDING ORDINANCE NO. 2180 DULY PASSED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE ON MAY 20, 1985, BY EXTENDING THE MESQUITE SESQUICENTENNIAL COMMITTEE TERM THROUGH DECEMBER 31, 1987 AND DECLARING AN EMERGENCY:

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESQUITE, TEXAS:

SECTION 1. The Mesquite Sesquicentennial Committee's term is hereby extended until December 31, 1987.

SECTION 2. The fact that it is necessary to extend the term of the Mesquite Sesquicentennial Committee creates an urgency and emergency for the preservation of the public health, safety, and welfare and requires that this ordinance shall take effect immediately from and after its passage and publication of said ordinance, as the law in such cases provides.

DULY PASSED AND APPROVED by the City Council of the City of Mesquite, Texas on the 17th day of June, A.D., 1985.

Mrs. Brunhilde Mystrom
Mayor

ATTEST:

APPROVED AS TO FORM:

Lynn Frugel City Secretary

Elland Archer City Attorney